

市人才市场每周三常规招聘会暂停

“万人助万企”网络招聘进行中

□记者 杨岸萌

本报讯 即日起,每周三在市区和顺路中段市人才市场举办的常规招聘会暂停。“根据当前疫情防控形势,按照省、市疫情防控会议精神,我们中心决定暂停举办每周三的常规招聘会及其他现场招聘活动。”8月4日,市人才交流中心市场部部长王晶说,恢复时间会另行通知。

王晶介绍,现场招聘会暂停期间各有关单位和求职人员

可通过平顶山公共就业人才网(www.pdsjobcn)、“平顶山人社”微信公众号、“平顶山人社”手机App求职招聘。

目前,2021年平顶山市“万人助万企”网络专场招聘活动正在进行,活动截止到8月31日。有高校毕业生及其他人才需求的各类用人单位,应往届高校毕业生及各类技能型、实用型人才和其他求职人员均可参会。

用人单位通过平顶山公共就业人才网、“平顶山人社”手

机App、“平顶山人社”微信公众号注册登录后按提示完善单位基本信息并上传营业执照副本原件,审核通过后即可发布招聘信息并对符合岗位要求的要求者进行面试邀约。需要注意的是,按照疫情防控要求,用人单位自行组织的面试应尽量采取微信、QQ等远程面试方式进行,并及时将面试结果告知求职者。

求职人员注册个人账号,按提示添加简历、完善简历信息后,可在线投递简历。

北渡街道盯紧“无主楼院”在各小区设疫情防控岗

□记者 范丽萍

本报讯 “口罩防护很关键,为了自己,也为了他人。”8月4日上午,在市区姚电大道与亚兴路交叉口西侧的平运公司家属院,看到一位女士出门未戴口罩,在大门口值守的湛河区北渡街道工作人员赶忙上前提示。旁边墙上的小喇叭还在不停地播报着疫情防控知识。

该院住户王全新说,他们院长期缺乏物业管理,是个无主楼院,居民遇到问题都是找街道和社区解决。为做好疫情防控,北渡街道在大门口设置了疫情防控

岗,并安排人员重点排查外来人员,进行登记、测体温等工作,非常辛苦。

在平运公司家属院附近,还有亚丁湾小区、凯帝名苑等多个无主楼院。“这些院没有单位或物业管理,人员繁杂,疫情管控难度相对较大。”在凯帝名苑值守的北渡街道工作人员刘红军说,无主楼院是疫情防控的第一线,也是防控的重点,为此,街道制定了分片包干联系工作机制,在各个楼院小区设置了疫情防控岗,每个岗安排3人值守,与所辖社区、包片单位人员一同开展入户排查、岗点执勤等工作,成了疫情管控的主力军。



严查水产市场货源

8月4日上午,在市区体南智慧农贸市场,新华区市场监督管理局体南工商所工作人员对水产品质量和进货单据进行检查。近日,新华区市场监督管理局加大了对辖区市场商品的管理力度,重点检查外地来平的新鲜食品,力保市民吃得放心、吃得舒心。

本报记者 彭程 摄

编造疫情谣言信息 一市民被行拘7日

□记者 南朋英

本报讯 8月4日,市公安局网络安全保卫支队传来消息,因编造疫情谣言信息致大量传播,8月3日,赵某伟被公安机关处以行政拘留7日处罚。

“凌云路佳田塞纳城小区西200米月子会所对面超市全员全部封闭管制了。因有几次参加湘西音乐会返平后发现

感染的德尔塔变异病毒,塞纳城已列为高危禁闭区。切记切记。”近日,在我市一些微信群、朋友圈中大量流传“有人感染德尔塔变异病毒”“塞纳城已列为高危禁闭区”的敏感信息。经我市疫情防控流调部门核实,该信息为虚假信息。

市公安局网络安全保卫支队负责人王剑介绍,8月2日晚,该支队联合新华公安分局网安大队将谣言首发传播

者赵某伟传唤到案,赵某伟对其编造谣言信息的行为供认不讳。8月3日,赵某伟被新华公安分局处以行政拘留7日处罚。

在此,平顶山网警呼吁市民从权威渠道了解、获取疫情相关信息,不散布、不传播未经证实的信息,以实际行动助力疫情防控。网络不是法外之地,请勿以讹传讹,不信谣、不传谣、不造谣!

市爱卫办倡议深入开展爱国卫生运动

□记者 王春霞

本报讯 8月4日,市爱卫办发出深入开展爱国卫生运动倡议书,号召市民“防疫有我,爱卫同行”,为合力打好疫情防控战、共建美好鹰城贡献力量。

近期,国内多地疫情呈现持续时间长、涉及范围广、传播速度快等特征。对我省而言,受洪涝灾害叠加影响,部分地区疫情风险等级已调整为中高级,疫情防控形势严峻。市委、市政府多次召开疫情防控专题

会议,号召采取各种有力措施,外防输入、内防反弹,坚决筑牢疫情防控人民防线。为此,市爱卫办向市民朋友发出倡议。

市爱卫办倡议大家深入开展爱国卫生运动,主要从弘扬爱国精神、加强科学防控、共建清洁家园、提升文明素养四个方面进行。比如科学防控方面,倡议市民要增强自我防护意识,养成良好健康习惯,坚持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集;疫苗接种应接尽接,筑牢免疫屏障;合理安排出行,非必要

不出市,不前往中高风险地区。清洁家园方面,要重点对农贸市场、超市、学校、车站等人员聚集公共场所或背街小巷、老旧小区、城中村、城乡接合部、建筑工地、小餐饮点等薄弱环节进行卫生整治,确保不留死角。

市爱卫办副主任史旗静呼吁市民:“筑牢疫情防控安全线、拥抱幸福美好生活是我们共同的期盼。防疫有我,爱卫同行,让我们同心合力,为打好疫情防控战贡献力量。”

热心楼栋长“微信群”牵线 众邻居同心“战疫”护家园

□记者 李霞

本报讯 “消毒液用完到楼下拿,辛苦大家了!”“俺单元6楼的中平在喷消毒液,从7楼干到1楼,感谢6楼好邻居。”8月4日一大早,新华区西市场街道红旗街社区西盛楼楼栋长张富珍建立的微信群里格外热闹。

红旗街社区党委书记刘璐也是群成员之一。她说,西盛楼是一栋7层无主临街楼,有60余户居民,没有物业。作为楼栋长,今年60岁的张富珍自掏腰包奖励好邻居、义务打扫卫生、协调邻里纠纷、发动大家为患病邻居捐款……多年来,她就像电视剧里的“马大姐”一样,热心为全楼居民服务。今年7月中旬,当她得知郑州发生洪涝灾害后,专门购买了3000个编织袋捐到灾区。

“富珍姐因捐编织袋开车去过郑州,目前正在按规定居家隔离。这几天,她听说家属院也需配合社区进行防疫,便成立了微信群……”刘璐说,自8月2日起,张富珍通过微信群遥控指挥,发动王艳秋、刘敏等18位邻居轮流值班,每天早晚两次对楼栋、院内喷药消毒。

上午9点多,在西盛楼1单元楼道内,居民马二香和王西珍对楼道进行全方位消杀后,又转战楼后通道及大门处进行消毒。“虽然有点累,但能为大家做点力所能及的事,很开心。”王西珍今年74岁了,得知群内正在召集热心邻居为楼栋消毒的消息后,他第一个报名参加。

“打药桶和消毒药水都是社区提供的,需要人去领,然后再稀释分发,还需要人每天喷洒消杀。我出不去,就想到利用微信群发动居民共同抗疫。”张富珍说。

新闻短波

●8月4日上午,新华区焦店镇野王村党支部书记熊国林介绍,村民熊本花费3000多元给该村疫情卡点安装了一台空调。今年51岁的熊本说:“也算是为抗疫尽点儿微薄之力吧。”

(高红侠)

●8月4日上午,河南德客达卫生用品有限公司向各乡(镇、街道)及部分单位团组织负责人来到现场领取物资。(孙书贤 吕占伟)

街道将统一调配使用这批口罩,并协助企业共同抓发展不松懈。(孙书贤)

●8月3日上午,成都何师餐饮管理有限公司为郏县捐赠了1万盒自热锅、700份牦牛肉干、100桶消毒液等价值20余万元的防汛抗疫物资。当天,发放仪式在郏县龙山街道南街社区举行,各乡(镇、街道)及部分单位团组织负责人来到现场领取物资。(孙书贤 吕占伟)